

CURRICULUM

Semestrul I

Mediul european de afaceri	6 credite
Economie politică internațională	6 credite
Marketing global	6 credite
Piețe și instituții financiare	6 credite
Comunicare de afaceri în limba engleză / franceză în context intercultural	6 credite

Semestrul II

Politica de coeziune a Uniunii Europene	6 credite
Modelare economică	6 credite
Drept internațional public	6 credite
Governanță economică europeană	6 credite
Economie comparată	6 credite

Semestrul III

Politici ale Uniunii Europene	6 credite
Creștere și dezvoltare economică	6 credite
Diplomație economică	6 credite
Sistemul comercial internațional	6 credite
Relațiile externe ale Uniunii Europene	6 credite

Semestrul IV

Strategia și politica firmei în context european	8 credite
Dezvoltarea gândirii critice și creative	7 credite
Practică	15 credite

Total credite 120 credite



Informații suplimentare:

Facultatea de Relații Economice
Internaționale

**Programul de Masterat profesional
Economie Internațională și
Afaceri Europene**

Bd. Dacia 41, București-1, Cod 010374
Tel:+4021-319.19.90; Fax: +4021-319.19.99

<http://www.eiae.ase.ro>

*Pentru detalii privind admiterea la programele de
masterat în cadrul ASE București, a se vedea:*

<http://mefc.ase.ro/Media/Default/baza%20legislativa/Methodmasterat2016.pdf>

ACADEMIA DE STUDII ECONOMICE DIN BUCUREȘTI

FACULTATEA DE RELAȚII ECONOMICE

INTERNAȚIONALE



**PROGRAMUL DE MASTER
ECONOMIE INTERNAȚIONALĂ
ȘI AFACERI EUROPENE
2016 / 2018**

Director de studii: Conf. dr. Mirela DIACONESCU

OBIECTIVE

Programul de masterat este orientat către excelență, oferind o serie de cursuri ce contribuie la calificarea și specializarea unui capital uman foarte bine pregătit profesional și științific, în conformitate cu cerințele actuale ale pieței naționale și europene a resurselor umane.

Obiectivele sale sunt următoarele:

- Aprofundarea fundamentelor teoretice și a reverberațiilor practice ale acestora la nivelul :
 - climatului geo-economic internațional;
 - politicilor, instituțiilor și afacerilor europene;
 - diplomației, în general, și a celei economice internaționale, în special.
- Dezvoltarea capacității avansate de comunicare în domeniul relațiilor internaționale;
- Fundamentarea, elaborarea și aplicarea politicilor publice;
- Managementul activității firmelor în context internațional și european.

COMPETENȚE PROFESIONALE

1. Oferirea de consiliere în domeniul relațiilor economice internaționale.
2. Acordarea de consultanță în domeniul afacerilor europene.
3. Desfășurarea de activități de cercetare în domeniul economiei internaționale și afaceri europene.
4. Efectuare de expertize în domeniul economiei internaționale și afaceri europene.
5. Efectuare de expertize în fundamentarea politicilor publice.
6. Efectuarea de expertiză în fundamentarea managementului firmei în context internațional.

GRUP ȚINTĂ

- Absolvenții cu diplomă de licență (sau echivalentă) ai studiilor universitare.

- Sunt așteptați candidații care își propun aprofundarea, la un înalt nivel calitativ, a cunoștințelor în domeniul provocărilor specifice unei economii internaționale înscrisă decisiv pe axele globalizării și integrării europene și care vizează să urmeze un program de doctorat în domeniul economie și afaceri internaționale, dar și în celelalte subdomenii ale domeniului fundamental economie.

ADMITERE IULIE 2016 - CONDIȚII DE ÎNSCRIERE

Se pot înscrie absolvenții cu diplomă de licență sau echivalentă acesteia, indiferent de anul absolvirii programului de licență. Acesta trebuie să fi fost acreditat sau autorizat să funcționeze provizoriu, conform legii.

Numărul de locuri scoase la concurs este de 75, din care 39 de locuri la buget. Admiterea se face astfel: **pentru locurile la buget se va susține un examen scris tip grilă** din tematica și bibliografia din **Anexa D** la Metodologia privind organizarea și desfășurarea concursului de admitere la programele de studii universitare de masterat, anul universitar 2016-2017; **pentru locurile la taxă** admiterea se face **pe baza rezultatelor** obținute **la examenul** de finalizare a studiilor universitare **de licență**.

Dosarul de concurs va cuprinde:

a) Candidații care au absolvit programele de licență la ASE - București, promoția 2016, se înscriu pe baza informațiilor din Baza de date electronică a ASE ; vor prezenta la înscriere un dosar plic care va conține: adeverința medicală, copia legalizată a certificatului de naștere, copia cărții de identitate, *bonurile valorice* reprezentând taxa de înscriere, o declarație pe propria răspundere (vezi art..21, pct. (1) din Metodologia privind organizarea și desfășurarea concursului de admitere la programele de studii universitare de masterat, anul universitar 2016-2017), 2 fotografii ¼, precizarea e-mailului și a telefonului de contact.

b) Candidații, alții decât cei de la punctul a), vor prezenta câte un dosar plic conținând următoarele documente: *diploma de licență* (sau echivalentă), în original sau copie legalizată (pentru absolvenții promoției 2016, diploma de

licență va fi înlocuită de adeverința de absolvire cu examen de licență, cu precizarea mediilor aritmetice ale anilor de studii și a mediei examenului de licență); *foaia matricolă* sau suplimentul la diploma de la programul de licență, în original sau în copie legalizată (cu excepția absolvenților promoției 2016); *diploma de bacalaureat* (sau echivalentă), în original sau în copie legalizată; *adeverință medicală* eliberată de medicul de familie sau de o altă unitate autorizată; *certificatul de naștere* în copie legalizată; *certificatul de căsătorie* în copie legalizată (dacă este cazul); *copie după cartea de identitate*; *declarația pe propria răspundere* cf. art.21, pct. (2), lit.h din Metodologia privind organizarea și desfășurarea concursului de admitere la programele de studii universitare de masterat, anul universitar 2016-2017; *două fotografii* ¼; *bonurile valorice* reprezentând *taxa de înscriere*; precizarea *e-mailului* și a *telefonului de contact*.

Taxa de școlarizare pentru anul universitar 2016-2017 este de 4000 RON/an pentru cetățenii statelor membre ale UE, Spațiului Economic European și Confederației Elvețiene. Pentru cetățenii străini, alții decât cei menționați mai sus, sau cetățenii români cu rezidență permanentă în străinătate, taxa este prevăzută în art.39 din Metodologia privind organizarea și desfășurarea concursului de admitere la programele de studii universitare de masterat, anul universitar 2016-2017.

GRAFICUL DESFĂȘURĂRII CONCURSULUI DE ADMITERE – 2016

Perioada de înscriere: **25-27 iulie (orele 9.00-16.00)**. Afișarea repartizării pe săli pentru susținerea testului-grilă în vederea ocupării locurilor de la buget: **28 iulie**. Susținerea testului-grilă și afișarea rezultatelor: **29 iulie**. Afișarea listei candidaților repartizați la buget și taxă: **1 august**. Plata a ½ din taxa anuală și depunerea diplomelor de bacalaureat în original, a diplomelor de licență/ adeverințelor de absolvire, depunerea cererilor de renunțare, restituirea, la cerere, a dosarelor: **2-3 august (orele 09.00-16.00)**. Afișarea listei candidaților admiși pe locuri finanțate de la buget și taxă, cât și a celor respinși: **3 august**.